

## **Государство – это мы** (Доклад для X съезда РУСО 30.03.24)

Какова оценка работы Российских учёных социалистической ориентации?

Мы не выполнили основной наказ К. Маркса: «не изменили и даже не объяснили мир». Прошло 33 года, и до сих пор нет научно обоснованного, глубокого анализа гибели СССР и всего социалистического лагеря. А без такого анализа невозможно разработать теорию социалистической общественно-экономической формации.

К. Маркс писал: «Оружие критики не может, конечно, заменить критики оружием, материальная сила должна быть опрокинута материальной же силой; но и теория становится материальной силой, как только овладевает массами. Теория способна овладеть массами, когда она доказывает, а доказывает она безусловно, когда становится радикальной. Быть радикальным – значит понять вещь в её корне».

После В. И. Ленина не разработано ни одной новой идеи развития Научного коммунизма. Главным образом, по этой причине 33 года мы полной ложкой хлебаем все прелести капитализма, вымираем, убиваем друг друга, но не знаем, что и как делать. Учёным РУСО очень не хватает логики мышления и логики действия при феноменальных, тектонических явлениях современной истории.

Основными задачами РУСО являются: кардинальное развитие Философии, Политэкономии и Научного коммунизма. Нерешёнными остаются следующие проблемы: структура и сущность социалистического государства, разработка государственной системы развития, формирование социалистического общественного сознания, раскрытие сущности политики и демократии, самоуправление граждан, эффективность государственного управления, ценообразование, ответственность всех субъектов политики, арендные отношения, влияние климатических и географических условий России на себестоимость продукции, ускорение научно-технического прогресса и тд. и тд.

Главным направлением всех исследований должна быть разработка комплексной системы, обеспечивающей постоянный рост нравственного и физического развития каждого человека и всего человеческого общества, формирование социалистического общественного сознания.

Каково современное положение России?

За 1992-2023гг рост экономического развития, составил: в мире – 24%, в США – 44%, в России – 1%; Доля населения России в мире составляет 1,7%, а доля экспорта природных ресурсов составляет 40%.

За время реформ с территории России исчезло: 23 тысячи населённых пунктов, 24 тысячи промышленных предприятий, 25 тысяч школ, 5,5 тысяч больниц, 340 библиотек.

Россия занимает первое место в мире по запасам полезных ископаемых (32 – 40%) и первое место по убыли населения. Рост численности населения составил: в мире – 55%, в России – убыль 2%.

Даже из этих небольших данных вполне очевидно, что Россия является умирающей страной, простым сырьевым придатком всего мира.

Куда мы идём?

Мы покорно идём туда, куда нас ведут. Кто нас ведёт? Нас ведут те люди, которых мы избираем в органы государственного управления. Куда они привели нашу страну в течение последних 32 лет? Они привели страну на первое место по убыли населения. Куда они приведут нашу страну завтра? Они приведут нашу страну к гибели.

Возможность мировой войны с применением термоядерного оружия крайне вероятна, потому что в мире нет никаких сил противостоять ей. Сегодня мировым авантюристам не противостоит никто. Применение атомного оружия в Хиросиме и Нагасаки было необходимостью? Не было. Но его применили потому, что это было необходимо маленькой кучке людей, «осуществляющих власть».

Сущностью современной истории стало глобальное самоубийство всего человечества. Все войны в истории человечества и гибель СССР это наглядно

показывают. Россия исчезнет с карты Земли также, как исчез Советский Союз, потому что сегодня в России нет политической организации, способной организовать народ на борьбу за выживание и развитие страны.

В чём главная причина трагической ситуации современного положения?

Основной причиной современного положения является глубокая аномалия поведения людей, бесконтрольно отдающих свою жизнь в руки других людей, добровольное и осознанное рабство большинства, совершенно не думающих о своём будущем. Имея власть, люди не хотят управлять своей жизнью, они не хотят быть хозяевами своей жизни, не осознавая они хотят быть рабами. Выборы Президента 15-17 марта 2024 года это полностью подтверждают.

Имея полную власть в своих руках в форме избирательного права, люди не только не занимаются политикой, активным участием в управлении общественной жизнью, но они осознанно, добровольно и бесконтрольно отдают свою власть лицам, которых они избирают в органы государственного управления. По своему общественному положению все люди являются полными хозяевами своей жизни, но, отдавая свою власть и свою функцию общественного управления, они становятся абсолютными рабами своих избранников.

Живые люди превратились в управляемых манекенов, выполняющих чужую волю. Сегодня с таким народом можно делать всё, что угодно. Почему правители стран устраивают войны? Потому что народ не сопротивляется, не оценивает эти действия, а безропотно выполняет эти команды.

Сегодня всё человечество продало свою душу Дьяволу за сиюминутное удовольствие и личную безответственность за свою судьбу и судьбу своих детей. Буржуазия попросила у народа принять два небольших закона политики: частную собственность на средства производства, (безусловно, «во имя интересов всех трудящихся») и ограниченную часть народной власти в форме прямых выборов лиц в органы государственного управления. А взамен она дала избирателям тайну выборов, в нарушения общественного закона о соответствии и взаимозависимости права и ответственности, и «свободу» в форме полной распущенности и

вседозволенности для нравственной деградации и полной безответственности всех избирателей. И народ с удовольствием принял этот опьяняющий наркотик. К. Маркс писал: «Надо заставить народ ужаснуться самому себе, чтобы пробудить в нём мужество».

Почему имея власть, народ не хочет принимать активного участия в общественном управлении?

А потому, что наёмный работник у частного предпринимателя или государства – это раб, и он никогда не занимался и не будет заниматься политикой. Это было известно 2400 лет тому назад. В лучшем случае он прекратит работу или поднимет восстание, но эти мероприятия всегда были и будут подавлены. И сегодня все трудящиеся являются наёмными работниками. Только буржуазия, собственники средств производства являются действительно свободными людьми и чрезвычайно активно и успешно занимаются политикой.

Что является самым главным условием для выживания страны?

**Самым главным условием выживания всего человечества является самоуправление, когда каждый человек является не только объектом, но в первую очередь, субъектом политики.**

В. И. Ленин писал: «Мы должны втянуть в управление страной всё наше работающее население. Абсурдно думать, что коммунизм может быть осуществлён каким-либо меньшинством, какой-либо политической партией. Он может быть осуществлён только миллионами и миллионами трудящихся, после того как они научатся всё делать самостоятельно».

Политика – это управление общественной жизнью. Разделение и кооперация труда, обеспечение безопасности жизни привели к необходимости организации человеческого общества. Жизнедеятельность общества потребовала установления единых для всех производственно-экономических отношений между людьми, общих правил поведения, организации и управления социально-экономической деятельностью. В обществе каждый человек зависит друг от друга. И достижение личных целей возможно только при справедливой организации всего общества.

Поэтому активное участие каждого человека в организации и жизнедеятельности общества, участие в политике является **необходимым** условием его личного благополучия.

Человек, который активно участвует в организации и управлении общественной жизни, является субъектом политики, является хозяином своей жизни. Человек, который не участвует в организации и управлении общественной жизни, является объектом политики, является рабом другого человека. Каждый диктатор делает то, что ему позволяют.

В. И. Ленин писал: «Раб, сознающий своё рабское положение и борющийся против него, есть революционер. Раб, не сознающий своего рабства и прозябающий в молчаливой, бессознательной и бессловесной рабской жизни, есть просто раб. Раб, у которого слюнки текут, когда он самодовольно описывает прелести рабской жизни и восторгается добрым и хорошим господином, есть холоп, хам. Вот вы именно такие хамы, господа. Вся ваша образованность, культурность и просвещенность есть только разновидность квалифицированной проституции».

Каковы общественное положение избирателей и Президента страны?

Это самый основной вопрос, который учёные, как говорится «в упор не хотят видеть». На вопрос: «Кто главнее, Президент или избиратель», 100% опрошиваемых отвечают: «Конечно, Президент». Это диагноз шизофрении, расщепления сознания. Это рабское сознание, и оно сидит в каждом человеке. Почему люди не читают А. П. Чехова, который советовал: «По капле выдавить из себя раба». Почему законы логики не ведомы абсолютно всем людям? Избиратель, «единственный источник власти» (Конституция Российской Федерации, Статья 3, п 1), нанимает человека временно быть президентом, платит ему деньги и президент обязан руководить страной во имя интересов избирателей. И если президент выполняет свою работу не в интересах избирателей, то избиратели обязаны не выполнять его указаний и немедленно отстранять его от занимаемой должности.

Кумиром, Богом, примером может быть только народ, который состоит из избирателей, для которых честь и достоинство превыше всего. Президент может

быть примером для народа, если он управляет в интересах народа. Но он всегда является слугой своего народа, и своим положением обязан только народу.

Учёным социалистической ориентации, писателям, журналистам нужно продолжить работу советских деятелей культуры по созданию образа Человека будущего, культа личности Избирателя, культа личности Гражданина.

Что нужно сделать, чтобы каждый человек был субъектом политики?

**Только одно, чтобы каждый человек был собственником и распорядителем своего труда, собственником и распорядителем основных производственных средств своей страны.**

Это самая неразработанная часть Политической экономики и Научного коммунизма. В 1917 в России году была уничтожена частная собственность, но она не стала народной, она не стала личной собственностью каждого человека. Она стала государственной собственностью и по существу, и по форме. И снова, по существу, все рабочие стали наёмными работниками у государства. Да, в 1917 году это было принципиально другое государство, и другое отношение граждан к государству. И поэтому народ совершил героический подвиг по защите страны от интервенции 14 государств, в индустриализации народного хозяйства, в Великой Отечественной войне 1941-45гг. Но в условиях отсутствия самоуправления государство переродилось в современного «Левиафана». Отто фон Бисмарк, объединивший Германию и хорошо знавший К. Маркса, писал: «Если вы не займётесь политикой, то политика займётся вами».

Что надо сделать в первую очередь для выживания страны?

1. Записать в Конституции: «Каждый труженик имеет священное право быть собственником и распорядителем своего труда. Работодатель обязан ежемесячно предоставлять каждому работнику отчёт об использовании его труда: на восстановление рабочей силы, на образование, на здравоохранение, на содержание государственных органов управления, на содержание армии, милиции, росгвардии, на накопление, на сохранение окружающей среды, на развитие экономики и т.д.».

Необходимо знать, что заработная плата – это стоимость, созданная трудом работника. Она никогда не была и не будет в полном объёме возвращена работнику. Ему передаётся только часть его заработной платы (20-40%), на «восстановление рабочей силы». Остальная часть расходуется на вышеперечисленные цели. Поэтому деньги, которые получает труженик, это не заработная плата, а только часть его заработанной платы.

2. Записать в Конституции: «Каждый человек имеет право быть собственником и распорядителем основных средств производства, принадлежащих государству. Правительство обязано ежеквартально предоставлять отчёт о доходах и расходах страны, с указанием стоимости, созданной трудом рабочих и затрат на восстановление рабочей силы. Правительство ежемесячно должно выплачивать каждому человеку равную долю прибыли от использования основных средств производства». Необходимо разработать новое понятие «лично-государственной формы собственности средств производства».

3. В Конституции России (статья 3) записано: «Носителем суверенитета и единственным источником власти в Российской Федерации является её многонациональный народ. Народ осуществляет свою власть непосредственно, а также через органы государственной власти и органы местного самоуправления».

Второе положение необходимо записать в следующей форме: «Народ осуществляет свою власть непосредственно через все общественные организации, включая все профсоюзные организации, а также через органы государственного управления и народного контроля. Государственный Комитет народного контроля избирается на всенародных выборах и он формирует и контролирует работу Генеральной прокуратуры, Верховного суда, Главного статистического управления, Счётной палаты, Ростехнадзора и Центральной избирательной комиссии».

4. В Конституции (Статья 30) записано: «Каждый имеет право на объединение, включая право создавать профессиональные союзы для защиты своих интересов. Свобода деятельности общественных объединений гарантируется».

Необходимо дополнить: «Все общественные организации, включая профессиональные союзы, должны организовываться и регистрироваться районными органами государственного управления. Районные органы государственного управления обязаны обеспечить общественные организации помещениями, средствами связи и другими условиями, обеспечивающими их работу. Только общественные организации должны иметь право выдвигать от своего имени кандидатов в депутаты районных Советов и в члены районных Комитетов народного контроля».

Первичные отделения всех общественных организаций должны работать на каждом избирательном участке.

5. Разработать и принять новую Конституцию демократического государства, исключающую присвоение чужого труда и обеспечивающую самоуправление трудящихся.

Конституция, или Основной закон страны, – это главный стержень, объединяющий народ. Идея разделения двух основных категорий «народ» и «государство» – это самое смертоносное оружие буржуазии против человечества. Эта идея – основное условие выживания буржуазии. «Разделяй и властвуй» - основной закон буржуазной политики.

Народ и государство – это природное, единое целое. Мы должны не только знать, но буквально вбить в своё сознание главную истину и главное условие выживания всего человечества: «Мы – не рабы», «Государство – это мы».

Катков В. И.  
Заслуженный работник энергетики,  
Лауреат премии газеты «Советская Россия»